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LEGENDA

SIMBOLO

Nodo stradale di riferimento per i profili

DESCRIZIONE

Tratto di viabilita' di impianto nodi 5 - 6

Tratto di viabilita' di impianto nodi 15 - 16

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA

WINDOO2-TC8

WINDOO02-TC12

DESCRIZIONE

Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto - Fase di cantiere

Sezioni trasversali rappresentative viabilita di impianto
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Incaricato:

Queequeg Renewables, Itd

2nd Floor, the Works,

14 Turnham Green Terrace Mews,
W41QU London (UK)

Committente:

Repsol Orria S.r.l.
Via Michele Mercati 39
00197 Roma - RM

Via Giua s.n.c. - 09122 - Cagliari (CA)
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OGETTO DI COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI UN
IMPIANTO EOLICO DELLA POTENZA DI 99,2 MW
DENOMINATO "ORRIA" DA REALIZZARSI

NEI COMUNI DI NULVI (SS)
CON LE RELATIVE OPERE DI

E SEDINI (SS)

CONNESSIONE ELETTRICHE
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